



CITTA' DI CARLENTINI

PROVINCIA DI SIRACUSA AREA I

Affari Generali – Personale - Contenzioso

Ufficio Personale



DETERMINA DEL RESPONSABILE

n. 180 del 05 MAG. 2017

Oggetto:

Integrazione oraria dipendente part-time – Servizi Sociali

Il sottoscritto Dott. Giuseppe Stefio, nella qualità di Responsabile dell'Area V, ha adottato il presente provvedimento:

PREMESSO che presso i Servizi Sociali opera la dipendente Sig.ra D'Amico Nunziata che svolge attività lavorativa part-time a 24 ore settimanali;

RAVVISATA la necessità di ottimizzare l'operatività dell'Ufficio preposto all'erogazione dei Servizi Sociali;

CONSIDERATO che l'espletamento dei compiti relativi al suddetto Ufficio e correlati all'erogazione dei Servizi Sociali, possono essere garantiti, nella maniera ottimale, incrementando il monte ore di lavoro, rispetto all'orario di lavoro già fissato nel relativo contratto individuale, della dipendente part-time (24 ore settimanali) che vi opera;

VISTO l'atto di indirizzo del Sindaco, allegato alla presente, con il quale si invita il Capo Area V a provvedere all'integrazione oraria della dipendente impiegata presso l'Ufficio Servizi Sociali che svolge orario di lavoro part-time a 24 ore settimanali;

RITENUTO per le proprie competenze, necessario procedere all'integrazione delle ore lavorative settimanali, rispetto all'orario già fissato nel relativo contratto individuale, per la dipendente part-time (24 ore settimanali) impiegata presso l'Ufficio Servizi Sociali per la durata e nella misura individuate nell'allegato prospetto e di seguito riportate:

D'Amico Nunziata

-da 24 a 30 ore settimanali, dal 01/05 al 31/12/2017-

PER QUANTO in premessa;

VISTO l'impegno assunto sul Bilancio 2017, con determina dirigenziale n. 570 del 30/12/2016;

VISTO l'art. 8 della legge 28/2/1986, n. 41;

DETERMINA

di INTEGRARE l'orario di lavoro della dipendente impiegata presso l'Ufficio Servizi Sociali, Sig.ra D'Amico Nunziata da 24 a 30 ore settimanali per le ragioni e per quanto sopra esposto, per il periodo dal 01 maggio al 31 dicembre 2017, come concordato con il Sindaco e come specificato nell'allegato prospetto;

DARE ATTO che la spesa complessiva di € 2.918,33 comprensiva di tredicesima mensilità e di oneri riflessi, sarà imputata ai capitoli di spesa del Bilancio 2017, come dettagliato nel prospetto allegato alla presente per costituirne parte integrante e sostanziale;

di COMUNICARE il presente atto:

- a) al Sindaco;
- b) al Segretario Generale;
- c) al Responsabile del Servizio Finanziario;
- d) alla dipendente Sig.ra D'Amico Nunziata;

di PROVVEDERE alla pubblicazione all'albo Pretorio on-line del Comune.

IL RESPONSABILE AREA I

Dojt. Giuseppe Stefio

	inanziario
Visto il provvedimento che precede, se ne attesta l Bilancio 2017, per € 2.918,33	la copertura finanziaria con impegno a valere sul
Carlentini, li 0 5 MAG. 2017	Responsabile del Servizio
Pubblicata all'Albo Pretorio on- line	
Dal	
Al	
	IL MESSO COMUNALE
Il Segretario Generale	TOTAL .
CERT	IFICA
Su conforme relazione del messo incaricato per la determinazione è stata pubblicata all'Albo Pretorio consecutivi a decorrere dal giorno festivo senza op	o on-line del Comune per quindici giorni
Carlentini, li	Il Segretario Generale